

在再熟悉不过的底角，雷·阿伦接过詹姆斯的传球手起球落，布鲁尔再送上一次犯规，阿伦加罚命中，球队涉险过关，剧情没法再完美。一场个人秀，直看得人荡气回肠，然而将焦距拉长，剧本却并不乐观。整场比赛，掘金凭借一套二流内线，贾维尔·麦基与法里德，翻江倒海，为所欲为。哥俩从热火身上带走了38分、21个篮板，命中率高达惊人的71%。如果没有雷·阿伦最后的“个人秀”，在克星掘金面前，英雄的剧本恐怕已被篡改成为一幕悲剧。

“指挥完这场比赛，我的脖子快被扭断了。”斯波尔斯特拉赛后笑言。这是一场对攻大战，双方攻防速度极快，斯帅的脑袋不断从一边扭向另外一边。犬牙交错的比分一直维持到了最后，最后时刻，詹姆斯拉开强突，突分球准确找到了雷·阿伦。在这个位置，雷·阿伦上赛季有57%的三分命中率，为全联盟最高。科里·布鲁尔全力飞出，仍旧没能阻挡住篮球空心入网，反倒是送上了一次犯规。

“罚球线上我在祈祷，为了结局更完美，加罚一定要进才行！”雷·阿伦事后回忆。在掘金这个苦主面前，即便手握两分领先，依旧不能大意。结果让人欣慰，热火三分险胜，“还好阿伦在我们队，这样的绝杀故事看了很多，我们都是受害者，现在终于倒转过来。”拿下40分的波什说道。

雷·阿伦英雄归来，热火赢得了比赛，不过迈阿密人应当庆幸，在糟糕的防守面前，他们“捡”到了一场胜利。本场比赛，掘金在热火内线豪取72分，热火全场丢掉116分。虽说上赛季在对手连续

三场得分过百时，热火没输过球，但本赛季才刚打了三场，对手就场场得分过百，这显然不是一个好兆头，迈阿密人自我吹嘘的“轮转换位”式防守，顿时陷入了尴尬。

热火不可能场场都有阿伦“四分秀”，也不能总寄望于波什内线突然爆发，从而将防守端的凄惨完全盖住。在缺乏传统内线坐镇的情况下，热火只能祭出两米露头的乔尔·安东尼“充大个”，为内线止血。这是乔尔本赛季首度亮相，他上场完全是热火无奈之举，因为忙着进攻的波什对防守根本有心无力。

乔尔上场多半充当起炮灰，真正为热火在内线防守带来帮助的，反倒是韦德。整场比赛，“闪电侠”在七尺长人麦基和库佛斯脑袋上送出四个大帽，只可惜对手内线得了72分，四个盖帽杯水车薪。某种程度上而言，阿伦的“四分秀”并不足喜，倒是热火防守上的不足更值得留神。对阵尼克斯，热火让对手投中了19记三分，转天来，他们又让并不强悍的对手在内线得到72分，防守端，热火远远谈不上滴水不漏。“赢球当然高兴，但我们打球的方式不能让人满意。”詹姆斯表示。

▶雷·阿伦与詹姆斯庆祝胜利。



雷·阿伦四分制胜，热火119:116掘金 光靠“个人秀” 那不是热火

本报记者 刘伟

三分达人赛 增设团体项目

本报讯(记者 刘伟)11月10日下午一点半，由齐鲁晚报和济南市篮球运动协会主办、济南天运体育组织管理中心承办的三分达人赛第七周赛事，将在黄台社区文化广场塑胶篮球场举办。为了增强赛事观赏性，本周赛事新增团体项目。

团体赛按照中国篮协最新《篮球规则》进行，分为上下半时，每半时以一方先得到30分结束。中场休息时，双方各选出3名队员进行三分投篮比赛，3人投篮得分总和，将计入所在球队上半时比分。具体报名事宜，市民可致电15269115377陆女士，或0531-66658666魏先生，也可加入三分达人QQ群：238336294，一同分享精彩赛事。

火箭遭遇 赛季首败

新华社休斯敦11月3日体育专电(记者 张永兴)休斯敦火箭队3日晚在丰田体育中心迎战老对手波特兰开拓者队，结果不幸在加时赛后以85:95败北，终结了本赛季开赛以来的客场两连胜，吞下了首场败仗。

前两场分别得到37分和45分的火箭球星哈登势头稍稍放缓，他此役得到了24分，拿下6个篮板及5次助攻。而华裔球星林书豪在这场比赛中的表现也可圈可点，他精心组织进攻并积极拼抢，总共贡献了13分，拿下3个篮板，并有7次助攻和3次抢断。

为100所中小学捐赠体育器材 全国“公益体彩 快乐操场”活动开始报名了！

让孩子们享受到体育运动带来的快乐——日前，由国家体育总局主办的“公益体彩快乐操场”活动正式启动，将在山东、甘肃、黑龙江、广西、福建五个省筛选100所中小学，为孩子们捐赠体育设施和器材。

◆5省100校 网络来报名

据了解，本次活动每省选择20所学校进行捐赠，获赠学校将得到包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等体育器材和器械。活动现场，还会有奥运冠军、知名运动员与孩子们共上体育公益课，给孩子们带去欢乐和健康。

活动将采取网上报名的方式，报名时间为10月26日——11月16日。根据《报名规则》，凡是上述5个省内的体育器材匮乏的公立中、小学，都可以登录中国体彩网、山东体彩网，点击进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名，也可拨打热线电话010-87791767或010-87791790(转1016)进行活动咨询。

报名学校需要填写完整的报名资料，其中包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本信息、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的原因、学校的有关联系方式等。此外还需要提交学校照片或发送学校照片至报名官方邮箱(kuailiecaochang@lottery.gov.cn或kuailiecaochang@totchina.com)，每所学校至少上



4张照片，其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材1张、校园环境照片1张。

获赠学校名单在“中国体彩网”、“新浪网”、“中国足彩在线”、山东体彩网等网站公布。

◆公益体彩

圆孩子们的体育梦

根据《学校体育工作条例》

体育器材应当纳入校级仪器供应计划；新建、改建学校必须按照有关场地、器材的的规定进行规划、设计和建设。然而在实际执行过程中，却难免有各种不足，尤其是在贫困地区，众多孩子们失去了运动带来的快乐。

作为国家公益彩票，中国体育彩票在国家体育总局的领导下不断开拓新局面，全国统一发行18周年以来，累计销量超过5000亿元，筹集公益金逾1600亿元。这些公益金广泛用于全民健身计划和奥运争光计划，成为名副其实的“体育事业发展金”。与此同时，体育彩票还发挥了“公益事业助推器”的作用，其中关爱青少年发展，一直是体育彩票彩票的重要使命。从“体彩希望小学”到“青少年校外活动基地”，从“新长城助学基金”到“校园足球计划”……体育彩票公益助推国家未来的希望。此次，在全国发起“快乐操场”活动，是体育彩票履行社会责任的又一次具体体现，旨在为条件落后中小学配备急缺的体育器材和设施，让孩子们享受到体育运动带来的快乐。

“公益体彩 快乐操场” 活动报名细则

报名时间:2012年10月26日至2012年11月16日

报名范围:1、试点省份内体育器材匮乏的公立中、小学校;2、首次试点省份为:山东、甘肃、黑龙江、广西、福建。

报名方式:

登录“中国体彩网”www.lottery.gov.cn 进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。

捐赠学校公布渠道:

中国体彩网:www.lottery.gov.cn

新浪网:www.sina.com.cn

中国足彩在线:www.51zhongcaizhidian.com

活动咨询热线电话:010-87781767或010-87781790(转1016)

报名要求:

1、报名学校需在“快乐操场”网络报名平台完整填写报名资料:学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本信息、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有关联系方式等。

2、报名学校需在“快乐操场”网络报名平台提交学校照片及发送学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园环境照片1张。

3、每所学校至少上交4张照片:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园环境照片1张。

体彩11选5加奖啦!
5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站